

Czeglédi Viola

Bessenyei Ferenc Művelődési Központ, Hódmezővásárhely

„A lehető legjobb helyen vagyok...”

Nagy örömmre szolgál köszönteni Tanárnőt születésnapja alkalmából, Isten éltesse sokáig erőben, egészségben és kívánom a legjobbakat.

Sosem felejttem el, amikor először leültünk a TIK-nél és arról kezdtünk el beszélgetni, hogy miért is szeretnék jönni a közösségszervezés képzésre, amire Dr. Cserjés Katalin biztatott. Szorongva néztem szét, azt latolgatva engem egyáltalán beengednének-e az egyetemre. Arra gondoltam, hisz én nem is tudok beszélni rendesen és írni se. Tanárnő megnyugtatóan a lehető legjobb helyen vagyok, ugyanis itt pontosan ezt fogják majd megtanítani. Valóban az egész tanári kar nagyon kedvesen fogadott minket és olyan sokat tettek azért, hogy jól érezzük magunkat és elérhessünk mindent, amit csak szerettünk volna. Életem egyik legmeghatározóbb élménye és sarokköve lett, hogy megszerezhettem ezt a diplomát.

Az évek során végig mellettem állt, meghallgatott, segített, ha elkeseredtem vagy kimerültem. Bátorított, hogy higgyek magamban, hogy elég erős vagyok és meg tudom csinálni. Tanárnő nélkül nem is tudom hol lennék. Töretlen türelemmel bontott le számomra minden nagy feladatot, hogy már csak a lépcsőkön kelljen végigsétálni. Apránként lemosva a tanult tehetetlenség állapotát. Tanárnő nem csak hallgatót lát, hanem mögötte az embert magát is, az életutakat.



Lassanként megtanultam emberek elé kiállni beszélni. Érthetőbben megfogalmazni a gondolataimat, és hogy mindazt hogyan kell rendezetten papírra vetni. Minden kis sikerélményem egy-egy téglája lett, hogy önálló életem lehessen, és az lehessenek, aki ma vagyok, és mindezt Tanárnőnek köszönhetem. Valóra váltak az álmaim, sőt, még annál is többel gazdagodtam, végre derűs jövőképet tudtam magamnak festeni.

Nem volt titok sosem, hogy Tanárnő óráit szerettem a legjobban, még a nem kötelezőkre is belóghattam. Mennyi sok jó és érdekes szerző könyvét gondolatát mutatta meg Tanárnő, benne

megvilágítva a segítő összefüggéseket, mely váza lehet egész további életünkben az elkövetkező olvasmányainknak is. Köszönöm azt az egész életre elegendő könyvajánlást, melyből azóta is mazsolázom.

Hálás vagyok, hogy együtt belevágtunk a Nemzeti Kiválósági ösztöndíj programba, a TDK-ba és még számos projektbe, ami által mind fejlődhettem



Lehetőséget és reményt kaptam Tanárnőtől egy jobb életre. Rálátást és ismeretanyagot ahhoz, hogy arra vezethessem az életemet, amerre igazán szeretném. Hálás leszek egy életen át, amiért megtanította a közösség fontosságát és szociális háló értékét. Abszolút példakép marad életem végéig, hisz olyan kevés emberre igaz már, hogy hinni képes mindenekfelett az emberi jószágban és annak formáló erejében. Feltételezésében előrevetíti énünk legjavát kijelölve azt az emberséges ösvényt együttműködésünk során, ahol igazán önmaga lehet bárki.

Szerencsésnek érzem magam, hogy ilyen tanárom volt, aki anyám helyett anyám, és ilyen szeretettel kísért végig az utamon.

